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AYUNTAMIENTO PLENO 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 
 SESIÓN: ordinaria 
 FECHA: miércoles, 28 de diciembre de 2016 

HORA: 9,00  horas, en primera convocatoria, o, en segunda 
convocatoria, dos días después a la misma hora. 

 
 
PRIMERA PARTE  
 

CORPORACIÓN MUNICIPAL 
 
 PUNTO 1º: Dar cuenta de escrito del Sr. Concejal D. Luis Alberto 
Albillo España expresando su incorporación al Grupo Municipal del PSOE. 
 
 PUNTO 2º Dar cuenta de escrito de los Concejales integrantes del 
Grupo Municipal del PP comunicando el nombramiento de Dª Pilar Miranda 
Plata como nueva Portavoz de dicho Grupo Municipal. 
 
 PUNTO 3º. Propuesta de la Alcaldía sobre modificación de acuerdo 
plenario determinando los cargos a desempeñar en régimen de dedicación 
exclusiva al Ayuntamiento. 
 
 
SEGUNDA PARTE, DE CARÁCTER NO RESOLUTIVA: 
INFORMACIÓN Y CONTROL POR EL PLENO DE LA ACTIVIDAD DEL 

GOBIERNO MUNICIPAL 
 

PUNTO 4º. Dar cuenta de Resoluciones dictadas por la Alcaldía 
Presidencia, por Tenientes de Alcalde y Concejales Delegados y de los 
acuerdos de la Junta de Gobierno Local, correspondientes a las sesiones del 
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mes de noviembre de 2016, a los efectos previstos en el art. 46.2.e) de la 
Ley 7/85 de Bases de Régimen Local. 
 
 PUNTO 5º. Dar cuenta de informe de la Intervención de Fondos 
Municipales a los efectos previstos en el art. 218 de la Ley Reguladora de 
las Haciendas Locales, correspondiente al mes de noviembre de 2016. 
 
 PUNTO 6º. Dar cuenta de Resoluciones sobre modificaciones 
presupuestarias núms. 34, 35, 36, 37 y 38/2016, por procedimiento 
simplificado. 
 
 
TERCERA PARTE, DE CARÁCTER RESOLUTIVA: 

 
A. DECLARACIONES INSTITUCIONALES DE LA CORPORACIÓN. 

 
PUNTO 7º. Declaración Institucional de este Excmo. Ayuntamiento 

relativa al proyecto de Majarabique. 
 
 

B. ASUNTOS DICTAMINADOS EN COMISIÓN INFORMATIVA. 
 

1. COMISIÓN INFORMATIVA DE DESARROLLO CULTURAL Y 
SOCIAL. 

 
 PUNTO 8º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal del PP 
para la creación de un servicio de mediación en la ciudad de Huelva. 
 
 PUNTO 9º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal de C’s 
para la adopción de un acuerdo municipal de solidaridad, apoyo, 
colaboración e impulso a favor de la guarda y custodia compartida. 
 
 PUNTO 10º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal de 
IULV-CA sobre monumento de homenaje al “Niño Migué” 
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2. COMISIÓN INFORMATIVA DE  ECONOMÍA, EMPLEO Y 
RÉGIMEN INTERIOR 

 
PUNTO 11º. Dictamen relativo a Propuestas de reconocimientos de 

obligaciones. 
 

PUNTO 12º. Dictamen relativo a Propuesta sobre prórroga del 
Reglamento de Formación de los empleados públicos de este Excmo. 
Ayuntamiento. 
 

PUNTO 13º. Dictamen relativo a Propuesta sobre compatibilidad de 
empleado municipal para el ejercicio de la actividad de Profesor 
Universitario Asociado. 
 

PUNTO 14º. Dictamen relativo a Propuesta sobre autorización de la 
modificación del préstamo sindicado en los términos del acuerdo adoptado 
por el Consejo de Administración de la Sociedad Municipal de Aguas de 
Huelva S.A. en fecha 2 de diciembre de 2016. 
 

PUNTO 15º. Dictamen relativo a Propuesta sobre modificación de las 
Ordenanzas Fiscales reguladoras del Impuesto sobre Bienes Inmuebles y de 
la Tasa por el servicio de Lonja. 
 

PUNTO 16º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal del 
PSOE sobre reinversión del superávit. 
 

PUNTO 17º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal de C’s 
sobre creación de un marco legal que regule el movimiento “Foodtruck”. 
 

PUNTO 18º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal de 
IULV-CA para reclamar la paralización de los cortes de luz a las familias con 
problemas económicos exigiendo al Gobierno una tarifa asequible a la que 
puedan acogerse los consumidores domésticos y una auténtica tarifa social 
para familias con bajo niveles de renta. 
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PUNTO 19º. Dictamen relativo a Propuesta del Concejal de MRH, 
integrante del Grupo Mixto para que este Ayuntamiento dé su apoyo 
expreso a la Plataforma Víctimas del Alvia 04155. 
 

PUNTO 20º. Dictamen relativo a Propuesta del Concejal de 
PARTICIPA, integrante del Grupo Mixto, sobre acceso a la información sin 
filtros políticos. 
 
 

3. COMISIÓN INFORMATIVA DE DESARROLLO URBANÍSTICO, 
MOVILIDAD, VIVIENDA Y MEDIO AMBIENTE. 

 
 PUNTO 21º. Dictamen relativo a Propuesta sobre resolución de 
alegaciones y aprobación definitiva del Estudio de Detalle sobre Parcelas 
Urbanas para ampliación de la Clínica los Naranjos sita en Paseo de los 
Naranjos 1 y 3 de Huelva. 
 

PUNTO 22º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal del PP  
para que se acometan mejoras en la Barriada de Marismas del Odiel. 
 

PUNTO 23º. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal de 
IULV-CA sobre el Consejo Local de Medio Ambiente. 
 

PUNTO 24º. Dictamen relativo a Propuesta del Concejal de MRH, 
integrante del Grupo Mixto, para que el Ayuntamiento implemente un Plan 
de Movilidad Eléctrica que fomente los cargadores eléctricos o electrolineras 
de vehículos en edificaciones y urbanizaciones públicas y privadas de 
Huelva, así como medidas para la implantación de la Gigafactoría Tesla en 
Huelva. 
 
 

C. ASUNTOS NO DICTAMINADOS EN COMISIÓN INFORMATIVA 
CUYA INCLUSIÓN SE PROPONE EN EL ORDEN DEL DÍA. 

 
PUNTO 25º. Propuesta de aprobación del Plan de Prevención de 

Riesgos Laborales de este Ayuntamiento. 
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 PUNTO 26º. Propuesta del Grupo Municipal del PP sobre carencias y 
necesidades de la sanidad de la ciudad de Huelva. 
 
 
CUARTA PARTE. URGENCIAS 
 
 PUNTO 27 º. Asuntos que puedan declararse urgentes. 
 
 
QUINTA PARTE. INTERPELACIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 PUNTO 28º. Interpelaciones: 
 

- Interpelación de los Grupos Municipales del PP, C’s, IULV-CA y de 
los Concejales de MRH y PARTICIPA, ambos integrantes del Grupo 
Mixto sobre las respuestas dadas por los representantes del Equipo 
de Gobierno a las Preguntas presentadas por la Oposición en virtud 
del art. 102.2 del Reglamento Orgánico Municipal de este Excmo. 
Ayuntamiento. 

 
PUNTO 29º. Ruegos y Preguntas formulados reglamentariamente: 
 
- Pregunta del Grupo Municipal del PP sobre criterios de selección del 

personal del Plan de Empleo Municipal 2016. 
 

- Pregunta del Grupo Municipal del PP sobre criterios para la elección 
de los mayores que se van a beneficiar del servicio de comidas a 
domicilio entre el 12 de diciembre de 2016 y el 12 de enero de 
2017 mayores de 65 años con dificultades de movilidad en 
situación de extrema vulnerabilidad y escasez de recursos y 
cuántos mayores han sido seleccionados. 

 
- Pregunta del Grupo Municipal del PP sobre creación de Comisión 

para que se cumpla la Declaración Institucional aprobada el pasado 
mes de abril sobre transformación del Banco de España en Museo 
Arqueológico. 
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- Pregunta del Grupo Municipal de IULV-CA sobre cumplimiento de 
acuerdo plenario de mayo de 2016 relativo al Plan de Inclusión de 
la ciudad de Huelva. 

 
- Pregunta del Concejal de MRH, integrante del Grupo Mixto, sobre 

cumplimiento de la Propuesta aprobada en el Pleno de 28 de 
septiembre de 2016 relativo a la venta pública de las acciones del 
Real Club Recreativo de Huelva S.A.D. 

 
- Pregunta del Concejal de PARTICIPA, integrante del Grupo Mixto, 

sobre publicidad institucional. 
 
- Pregunta del Concejal de PARTICIPA, integrante del Grupo Mixto, 

sobre fecha del Pleno de Presupuestos. 


